



2023年6月16日

各 位

会 社 名 ジェイ・エスコムホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 大谷 利興
コ ー ド 3779
問 合 せ 先 業務管理統括本部 部長 丸山 博之
(電話 03-5114-0761)

(再訂正・数値データ再訂正)「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」

の一部訂正について

2023年5月12日に公表し、2023年5月18日に訂正いたしました「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正をすべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所(訂正箇所には下線を付しております。)

・添付資料10ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書の一部数値

【訂正前】

営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	15,971	72,052
負ののれん発生益	—	△100,224
減価償却費	646	18,742
のれん償却額	—	360
貸倒引当金の増減額（△は減少）	△19	△8,713
賞与引当金の増減額（△は減少）	474	87
為替差損益（△は益）	—	6,317
雇用調整助成金	△225	—
受取給付金	△713	△400
商品廃棄損	—	5,744
還付加算金	—	△47,411
受取利息及び受取配当金	△4	△1,041
売上債権の増減額（△は増加）	4,009	△328,059
支払利息	—	△2,513
棚卸資産の増減額（△は増加）	△2,493	1,841
前受金の増減額（△は減少）	△5,788	42,533
未払金の増減額（△は減少）	△3,445	178,803
未払費用の増減額（△は減少）	628	14,075
仕入債務の増減額（△は減少）	△23,234	24,495
未払消費税等の増減額（△は減少）	△4,488	△6,223
未収消費税等の増減額（△は増加）	1,163	△626
その他	△529	27,734
小計	△18,048	△102,424
利息及び配当金の受取額	4	1,041
利息の支払額	—	2,513
雇用調整助成金の受取額	225	—
受取給付金の受取額	713	400
法人税等の支払額	△6,371	△28,875
法人税等の還付額	5,092	0
営業活動によるキャッシュ・フロー	△18,385	△127,344

【訂正後】

営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	15,971	72,052
負ののれん発生益	—	△100,224
減価償却費	646	18,742
のれん償却額	—	360
貸倒引当金の増減額（△は減少）	△19	△8,713
賞与引当金の増減額（△は減少）	474	87
為替差損益（△は益）	—	6,317
雇用調整助成金	△225	—
受取給付金	△713	△400
商品廃棄損	—	5,744
還付加算金	—	△47,411
受取利息及び受取配当金	△4	△1,041
売上債権の増減額（△は増加）	4,009	△328,059
支払利息	—	2,513
棚卸資産の増減額（△は増加）	△2,493	1,841
前受金の増減額（△は減少）	△5,788	42,533
未払金の増減額（△は減少）	△3,445	178,803
未払費用の増減額（△は減少）	628	14,075
仕入債務の増減額（△は減少）	△23,234	24,495
未払消費税等の増減額（△は減少）	△4,488	△6,223
未収消費税等の増減額（△は増加）	1,163	△626
その他	△529	27,734
小計	△18,048	△97,397
利息及び配当金の受取額	4	1,041
利息の支払額	—	△2,513
雇用調整助成金の受取額	225	—
受取給付金の受取額	713	400
法人税等の支払額	△6,371	△28,875
法人税等の還付額	5,092	0
営業活動によるキャッシュ・フロー	△18,385	△127,344

以 上